

INFORMACIJA o realizovanoj obuci „Osnovna obuka za finansijsko upravljanje i kontrolu”

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Osnovna obuka za finansijsko upravljanje i kontrolu”. Obuka je održana 07. oktobra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: interna finansijska kontrola u javnom sektoru; svrha, važnost i ograničenja interne kontrole; javna odgovornost i korporativno upravljanje; uloge u organizaciji interne kontrole; COSO okvir; uslovi za uspostavljanje adekvatnog sistema FUK-a; uvod u upravljanje rizicima i analiza; faze upravljanja rizikom; rezidualni rizik i planiranje za slučaj nepredviđenih situacija; praćenje rizika; upravljački kontrolni sistemi; dokumenta sistema; nadzor kontrola; praćenje i ažuriranje sistema.

Obuku je realizovala Biljana Veselinović, ovlašćeni interni revizor u javnom sektoru, upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka koju vodi Nacionalna akademija za javnu upravu.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su službenici iz dvanaest različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku – s obzirom na njen sadržaj, prezentacije, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti – učesnici su dali prosečnu ocenu 4,50.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: procena rizika, definisanje poslovnih procesa, uloga i odgovornost u uspostavljanju FUK-a, sve je bilo korisno.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja.

Predavač, Biljana Veselinović, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,83.

„Izuzetno pripremljena i kvalitetno izlaganje.”

„Potpuno razumljivo i dobro objašnjeno.”

Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,83.

Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 89%, a za izlazni 97%.

